USE INSTRUCTIONS FOR FLOOR CLEANER Cod. 01353
Connection 1 1/2” e« Connection 2 © 01354
MODE D'EMPLOI ESSUIE-FONDS 01355

Connexion 1 1/2 ” ¢ Connexion 2 ¢ 01356
INSTRUCCIONES DE USO LIMPIAFONDOS
Conexién 1 1/2” e« Conexion 2”

ASTRALPOOL | A

Connect the swimming pool floor cleaner to one end of the hose and attach to the handle. Immerse the floor cleaner and place the hose in the water in order to
fill it and avoid any air entering same. Connect the hose to the swimming pool suction inlet, open the suction valve restrict the flow of water through the catch
basin and skimmer valves in order to increase the speed of the water circulation through the suction pipes and thus increase the suction power of the floor
cleaner. When carrying out this operation, care must be taken to avoid the formation of air pockets in the installation, if this occurs, open the catch basin and
skimmer valves slowly.

Every time the floor cleaner is used, it is advisable to wash the filter afterwards and also to clean the pre-filter on the pump.

IMPORTANT

The vacuum head has been designed to function at a flow of between 4 and 5 feet per second. ¢ Use at a higher speed may cause the vacuum head to adhere
to the bottom of the pool. e In order to avoid too much suction, regulate flow either by adjusting the trimmer valve plates or by removing one of the baffles
(rubber deflectors).

Brancher |"aspirateur sur une extrémité du tuyau et installer le manche. Mettre |"aspirateur dans I'eau et introduire le tuyau dans I'eau pour le remplir en
évitant les zones d’air. Brancher le tuyau sur la prise d’aspiration de la piscine, ouvrir la vanne d’aspiration et rétrécir le passage de I’eau par les bondes de
fond et le skimmer. Ceci aidera a augmenter la vitesse de circulation de I'eau au travers des tuyaux d’aspiration et augmentera le pouvoir d aspiration de
I"aspirateur. En effectuant cette opération, prenez garde a ne pas former de poche au niveau de |'installation, pour cela ouvrir lentement les vannes de bonde
de fond et de skimmers.

A chaque utilisation de I"aspirateur, effectuer un lavage du filtre et nettoyer le préfiltre de pompe.

IMPORTANT

Cette gamme d’aspirateur est congue pour évacuer par |"aspiration un débit déterminé par une vitesse de circulation oscillant entre 1.22 et 1.52 m/s. e Si vous
souhaitez améliorer cette vitesse, vous pouvez provoquer |’adhérence de |"aspirateur sur la paroi de la piscine. e Pour éviter une adhérence excessive vous
procéderez a une réduction du débit par la vanne d’aspiration, ou en enlevant un des déflecteurs en gomme.

Conectar el limpiafondos a un extremo de la manguera y acoplarle el mango. Sumergir el limpiafondos e introducir la manguera en el agua, para llenarla y
evitar zonas de aire en la misma. Conectar la manguera a la toma de aspiracién en la piscina, abrir la valvulas de aspiracién y estrangular el paso del agua por
las de sumidero y skimmers, con lo que se conseguirda aumentar la velocidad de circulacion del agua a través de las tuberias de aspiracion, y por
consiguiente, aumentar el poder de aspiracion del limpiafondos. Se debera tener la precaucion al efectuar esta operacion, de que no se forman bolsas de aire
en la instalacion, lo que se subsanara, abriendo lentamente las vélvulas de sumidero y skimmers.

Es conveniente, después de cada uso del limpiafondos, el efectuar un lavado al filtro, asi como limpiar el prefiltro de la bomba.

IMPORTANTE

Esta gama de limpiafondos esta disefiada para evacuar, en la aspiracién un caudal determinado por una velocidad de circulacién que oscila entre 1,22 y 1,52
m/s. e En el supuesto de sobrepasar esta velocidad, se puede provocar la adherencia del limpiafondos al suelo de la piscina. e Para evitar la excesiva
adherencia se procederd, opcionalmente, a reducir el caudal a través de la valvula de aspiracion, o bien eliminando uno de los deflectores de goma.
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